

文体

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

挡不住的诱惑

“生”或“死”?本周三裁决郭士强

宫鲁鸣不愿接手中国男篮,外教愿接手却未获首肯



郭士强还能撑多久? 快报记者 顾炜 摄

莎士比亚通过哈姆雷特的嘴,说出一句名言“生存或者灭亡(To be or not to be)”。现在,郭士强也面临着相同的抉择,本周三,中国男篮教练组将返回北京向篮协领导汇报工作,据篮管中心主任信兰成透露,周三的总结会之后郭士强去留的问题才能浮出水面。

信兰成嘴硬

斯杯之前,篮管中心曾表示一旦斯杯的成绩不佳,郭士强将难逃下课的厄运。不过斯杯来临时,中国男篮却调整了口风,表示以锻炼队伍为主。“这本来是为郭士强减压的,但谁也没有想到男篮会打成这样。通过斯杯的比赛,篮管中心领导已经对郭士强彻底失望了。”一位内部人士告诉记者。

为了验证这样的说法,记者昨天下午联系到篮管中心主任信兰成。“现在我不能接受采访,哪怕一句话我也不能说。”信兰成在电话里说,他的情绪并不高,在记者坚持下,信兰成依然不愿接受采访,最终信兰成告诉记者:“斯杯打完之后,教练组要回到北京开总结会,总结会之后我会接受采访的。”

对于郭士强去留的问题,信兰成也坚持等周三的总结会结束之后才能接受采访。

“对于是否留任郭士强,现在大信心里也没有底,但他坚持要用本土教练,目前能够胜任的只有宫鲁鸣了,但宫鲁鸣愿不愿意接手要画上一个大大的问号。”一位内部人士告诉记者。

宫鲁鸣回避

斯杯期间,宫鲁鸣低调了很多,一向善待记者的他几乎没有接受采访,但郭士强的糟糕表现又一次把他推向了风口浪尖。

让宫鲁鸣出任中国男篮领队一职,本身就不符合中国男篮的队史规律,此前两届奥运会的中国男篮领队无论是薛云飞还是白喜林,都不是搞业务出身。而此次中国篮协让宫鲁鸣出任领队,本身就有点垂帘听政的意思。“宫鲁鸣资历远在郭士强

之上,也只有他能压住队里的大牌,篮管中心用宫鲁鸣当领队,一方面希望给郭士强树军威,二来也考虑让宫鲁鸣在危难时候就地上任。”内部人士告诉记者。

不过,宫鲁鸣目前肯定不愿接手中国男篮,斯杯期间,即便是遇到相熟的记者,宫鲁鸣也表示不能接受任何采访。“他这个时候肯定不愿意被推上前台。”一位资深记者说。亚锦赛期间,宫鲁鸣无论是曝光率还是接受采访的次数都远在郭士强之上,此次在非常时刻选择了低调,宫鲁鸣的用心其实不难理解。

而记者从圈内一位与宫鲁鸣亲近的人士处了解到,宫鲁鸣是不可能在这个时候接手男篮的。

戈尔愿接手

土帅不愿接,洋帅想接接不了,这就是目前中国男篮的现状。在斯杯和亚锦赛期间,

常常出现这样的奇怪景象。郭士强叉着腰,呆呆地睁着双眼,脸上没有任何表情。然而,澳大利亚顾问戈尔,早已冲到郭士强的前面,对男篮队员们大声喊叫着什么,挥舞着双手。看上去,戈尔倒像是中国男篮的主教练。

从戈尔的表情不难看出,他对中国男篮帅位充满了渴望。如今戈尔的身份是东莞新世纪队顾问,此次到国家队帮忙属于借调。“戈尔非常希望接手男篮,他在新世纪只是顾问,这对一个名帅来说肯定是不够的。而且东莞队肯定也愿意让戈尔进国家队,这样东莞队球员进入国家队希望就更大。”一位与戈尔私交不错的广东同行说。

但事实是,信兰成亚锦赛之前曾表态过,即便是郭士强下课,也坚持不用外教,只要大信的口风不改,戈尔这样的成名外教也难以上位。

特派记者 沈忱(快报昆山电)

中国男篮斯杯第三名 王治郅仅得3分

昨晚,中国队以58:50战胜安哥拉队,获得本届斯杯第三名。澳大利亚队以69:52击败土耳其,首次夺得斯杯冠军。土耳其队获得亚军。

本场比赛中,张庆鹏14分、周鹏20分、李晓旭4分,王治郅仅得3分。“我认为比赛达到了预定的目标,年轻队员得到了锻炼,虽然交了惨痛的学费,但总体上我还是比较满意的。”主帅郭士强赛后说。但是,易立在斯杯没有获得一分钟的上场时间,陈江华也仅仅替补了一场,而丁锦辉的上场时间也很少,唯一上场时间比较多的便是周鹏,他也是除李晓旭之外,表现最好的年轻球员。

特派记者 沈忱(快报昆山电)

中国篮协发表致歉信

就在中国男篮战胜安格拉获得斯杯第三名后,中国篮协发表了一封致歉信,称“中国男篮表现不尽如人意,辜负了各界及广大球迷长期以来对队伍的厚爱与期待。在此,我们诚挚地向所有关心、支持中国篮球的各界人士深表歉意”。信文

南京市政府主办的第四届文化产业交易会重点项目
南京广电集团携手奇致整形美容医院
倾情呈献

奇致杯 美在金陵
2009魅力使者电视大赛

电视台明星主持/著名学府教授/整形美容专家/众多强势媒体/欢聚盛会共话美丽

横挑鼻子 竖挑眼

20强魅力佳丽大型见面会

【时间】2009年9月9日下午 【邀请媒体】新华日报、南京日报、金陵晚报、现代快报、扬子晚报、南京晨报、东方卫视、南京广播电视台、南京电视台教科频道、十八频道、新闻综合频道、龙虎网

愿与20强佳丽零距离互动的市民可拨打84631234、83153333报名参加
9月1日至9月9日,凡在奇致消费并报名参会者均可享受特别优惠

中国精微整形美容实力派典范/求美者公认的诚信规范金牌医院

- 中国医疗美容铂金品牌 华东整形美容领潮者
奇致系华东地区资历雄厚、设备先进、管理超前的现代化专业整形美容医院。实力派专家团队精湛提供整形美容精品服务,系中国医疗美容一级品牌,华东整形美容领潮者。
- 国内资深专家鼎力加盟 构建安全技术平台
杨定文、周长兵、王健、李宇生、黄艳碧、孙万秀、程雄铮、王之光等国内一线资深美容专家加盟。凭借数十年丰富临床经验和数以万计的成功实例,全面保障和谐安全,权威缔造至真至美。
- 中国激光美肤开创者 华东最大激光美肤基地
华东独家最多引进全球最先进的激光、射频、CGIP、微波等数十项尖端技术。科学提炼出数十种特别有效的祛斑、祛痘、除疤、祛胎记、除皱、无痛脱毛、嫩肤等医学治疗及管理方案,攻克了黄褐斑、真皮斑等疑难杂症,建立了最微创、最有效、最科学的面部年轻化治疗管理系统。
- 中国精微整形创导者 精微技术标准践行医院
最先吸纳国际前沿微创技术于重睑、隆鼻、瘦脸、祛眼袋、丰胸、减肥等手术中,力求毫厘之差惊人之美。医学抗衰老效果领先,综合微创尖端技术和精微美容手术强效实现减肥、塑形、面部年轻化。
- 国际高水准再造技术 江苏最权威的修复机构
小耳再造、唇腭裂修补、乳房再造、阴道(茎)再造等技术国际领先。绝技修复眼部、鼻部、乳房、颧弓、下颌角、吸脂等整形失败手术及皮肤美容受损重症,保障效果满意。
- 积淀逾万例成功实案 真效果好口碑彰显实力
多年来,成功为国内外逾万爱美者提供高端激光美容服务,疗效卓著,顾客满意度百遍百分百。精微整形数量之多,追捧人群之众,口碑甚好,领跑江苏整形界率先全面进入精细化时代。

美丽热线: 83153333 地址: 云南北路49号天星翠琅大厦F6-7

美在金陵